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Ринок косметичних товарів України на теперішній час є одним з 

найбільших після традиційних лідерів за обсягами продажу – ринків 

харчових продуктів, алкоголю, тютюну. Парфумерія і косметика 

складають особливу групу непродовольчих товарів, виконуючи 

різноманітні функції: вони задовольняють духовні та естетичні 

потреби людини, мають лікувально-гігієнічне призначення, впливають 

на самопочуття, зовнішній вигляд людини. Це товари повсякденного 

вжитку, без яких важко уявити сучасне і повноцінне життя людей. 

Метою роботи є дослідження якості косметичних кремів для обличчя, 

що реалізуються на ринку м. Харкова. 

Для дослідження було взято п’ять зразків косметичних кремів для 

обличчя вітчизняних та іноземних виробників: «Евелін», «Garnier», «Сто 

рецептів краси», «Біокон», «Зелена аптека». На першому етапі 

перевіряли стан пакування та маркування косметичних кремів для 

обличчя. Всі зразки надходять до магазину у відповідній транспортній 

та споживній тарі, що відповідає вимогам НТД. Щодо маркування, що 

не на всіх кремах вказана вся потрібна інформація. А саме, на кремі 

«Сто рецептів краси» не вказані умови зберігання, на кремі «Евелін» 

відсутня дата виготовлення, на кремі «Garnier» не вказано нормативний 

документ, за яким виготовлявся товар. Наступним етапом є розрахунок 

штрихового коду досліджуваних зразків кремів для обличчя. З 

результатів видно, що штрихове кодування у всіх досліджуваних зразках 

виконано правильно та несе достовірну інформацію. 

Провівши дослідження за органолептичними показниками якості 

косметичних кремів, а саме перевіривши зовнішній вигляд, колір та 

запах, можна зробити висновок, що всі зразки косметичних кремів для 

обличчя відповідають вимогам діючих стандартів. За фізико-хімічними 

показниками перевіряли масову долю гліцерину, масову частку води, 

показник рН, стабільність, поглинання. За результатами досліджень 

можна зробити висновок, що всі фізико-хімічні показники зразків кремів 

знаходяться в межах норм діючого стандарту. 

Таким чином, провівши дослідження показників якості 

косметичних кремів для обличчя різних виробників, можна зробити 

загальний висновок, що не всі зразки відповідають НТД за станом 

маркування, а саме креми «Сто рецептів краси», «Евелін» та «Garnier». 


